

打榜首日 千余市民网友参与投票

多家红肠企业自荐“独家风味”

本报讯(记者 王铁军)8月4日,2023新晚报·冰城口碑榜——“红肠榜”开评的消息一经发出,受到了大量读者和网友的关注。本报活动热线当天接到市民推荐和商家企业自荐的电话百余个,纷纷反映新晚报口碑榜活动办得好、有意义,逐渐成为受冰城市民青睐和企业热衷的标杆评选活动。

在新晚报微信公众号留言板里,网友们对“红肠榜”的讨论非常热烈。网友“大可木公”说:“红肠还是秋林里道斯!这几年商委红肠、老鼎丰红肠的人气一路飙升!为他们点赞!”网友“A...Babycoco...”说:“裕昌的儿童肠真的可好吃了,里面有

松子,我特爱吃,但我爸妈还是喜欢吃商委和秋林的。”网友“精彩~~小皮”说:“哈肉联红肠好吃不腻,家里人很喜欢吃。”网友纷纷留言和交流,说出了自己的“最爱”,充分证明了哈尔滨红肠的种类丰富、口味独特,还真是让吃货们很难取舍。

“新晚报搭建的口碑榜平台太好了,我们企业也想通过这个平台宣传和展示自己的产品,让更多的冰城消费者和外地客人都能了解到不一样的哈尔滨红肠”,打电话咨询“红肠榜”的商家开门见山地说。活动推出仅一天时间,哈禹昇食品等多家企业“毛遂自荐”,纷纷表达了“打榜”的意愿。

在“冰城+”App专门开辟的

“红肠榜”评选页面上,活动第一天截至19时,就已经有千余市民和网友参与网络投票,累计票数达11000多票。提醒参与活动的读者和网友,投票时间为8月4日至8月8日,每位“冰城+”注册用户每天可投1次,每次选择10个品牌(企业)。

本报继续邀请广大市民和网友就自己心目中最喜爱、口味最好的红肠投下“关键”一票,根据网络投票结果评选出“十大人气哈尔滨红肠”。市民可以拨打本报活动热线进行红肠企业推荐,说出你最中意的红肠品牌;哈尔滨本地的红肠生产厂家也可拨打活动热线自荐,展示自己的“拿手好货”“当红产品”。

投票规则

1 扫描二维码



3 点击客户端首页

本次“红肠榜”评选中,诚邀市民、读者和网友在“冰城+”App相关活动页面上进行网络投票。

评选时间

即日起至
8月8日24时

2 下载“冰城+”App



每人每天可投票10张,每日不可重复投票

口碑榜
活动热线

18246099110



全球顶尖音乐选手齐聚冰城

2023哈尔滨勋菲尔德弦乐比赛9月7日开赛

本报讯(实习生 张雨萱 记者 于秋莹)音乐是最早融入哈尔滨的文化符号,并成为沟通东西方文化的独特桥梁。作为第36届中国·哈尔滨之夏音乐会国际性比赛之一,2023年哈尔滨勋菲尔德弦乐比赛将为市民及游客带来极致音乐享受。

2023年哈尔滨勋菲尔德弦乐比赛分为小提琴、大提琴及室内乐3个组别,共设置包括开、闭幕式及评委音乐会等在内的5场音乐会,同时设有评委大师班及高峰论坛等活动。9月7日,2023哈尔滨勋菲尔德弦乐比赛评委、哈尔滨交响乐团、哈尔滨少儿小提琴艺术团将为前来参赛的中外选手和冰城乐迷共同带来精彩的开幕式演出。

2023哈尔滨勋菲尔德弦乐比赛吸引了来自30个国家、超过100家全球顶尖音乐学院及大学的近300名选手参加初赛。在初赛评委的严谨筛选下,32名小提琴手、30名大提琴手以及8组国际知名重奏

组别选手在激烈竞争中脱颖而出,他们将在哈尔滨音乐厅和哈尔滨大剧院角逐最终奖项。这是哈尔滨勋菲尔德弦乐比赛历史上国际重奏组别入选决赛最多的一次,参赛选手中包括获得2021年布拉格之春国际室内乐比赛桂冠、2018年墨尔本国际室内乐比赛和德国魏玛约阿希姆国际室内乐比赛的获奖选手。小提琴选手来自12个国家,大提琴选手来自11个国家。

2023哈尔滨勋菲尔德弦乐比赛小提琴组评委主席由国际知名小提琴演奏家杰拉尔多·里贝罗担任,小提琴评审团队包括中国小提琴家俞丽拿及来自韩国、法国、奥地利、美国等国际著名小提琴演奏家、教育家。大提琴组评委主席由世界知名大提琴琴泰斗、保罗国际大提琴比赛艺术总监、来自芬兰的阿托·诺拉斯担任,评审团队里有来自保加利亚、波兰、德国、英国和美国的顶尖艺术家。



薛苏里



阿托·诺拉斯



杰拉尔多·里贝罗

“哈尔滨音乐日” 大剧院免费参观时间调整

本报讯(记者 于秋莹)记者从哈尔滨大剧院获悉,为做好第36届中国·哈尔滨之夏音乐会开幕式的保障工作,配合交管部门当日对大剧院周边道路的交通管制,将原定于8月6日“哈尔滨音乐日”哈尔滨大剧院免费参观时间调整为8月12日、13日的每日10:00-12:00、13:00-16:00。

届时,根据剧院实际参观接待能力,按照预约原则,合理规划参观人数,以确保服务质量,全力为广大市民朋友营造安全、平稳、有序的参观环境。免费参观将实行线上预约的方式(约满为止)。参观人数限定为300人次/每日,上、下午场各150人次。

本次“哈尔滨音乐日”大剧院市民开放日预约开启时间为8月5日12:00。咨询电话:0451-81390222。

预约方式

- 1.关注哈尔滨大剧院公众号
- 2.点击“购票”——“选座购票”
- 3.选择“参观预约入口”
- 4.点击“即将开票”
- 5.选择相应场次时间

“哈夏”开幕式舞台什么样 超前剧透来了

本报讯(实习生 张雨萱 记者 于秋莹)万众瞩目的第36届中国·哈尔滨之夏音乐会将于8月6日与大家见面。本届“哈夏”以“相约音乐之城 唱响复兴未来”为主题,坚持“国家级水准、国际化特色、群众性参与”的办节方针,按照“政府主导、市场化运作、社会参与”的模式,以礼赞强国建设、唱响民族复兴为着力点,突出“打造品牌、参与广泛、形式多样、内容丰富”的特点,积极促进专业演出与群文活动有机结合、文化与旅游深度融合。

据悉,从7月29日“哈夏”舞台开始搭建,一边装台一边彩排,直至8月4日下午,“哈夏”开幕式舞台全部搭建完毕。本报记者从哈尔滨大剧院获得一手资料,超前剧透“哈夏”开幕式舞台搭建全过程,快来跟随镜头,看看本届“哈夏”舞台有何亮点。



扫码
查看详情

新闻链接

2013年,首届勋菲尔德国际弦乐比赛在中国香港举行。

2014年,哈尔滨市荣誉市民、著名华裔小提琴演奏家、教育家、美国勋菲尔德国际音乐协会主席薛苏里把比赛带回家哈尔滨,并把爱丽丝·勋菲尔德女士请到了“音乐之城”。从此,“勋菲尔德”与哈尔滨结下了不解之缘。

勋菲尔德弦乐比赛以其坚持高规格、国际化比赛标准和权威性广泛影响力,在2017年被认证为联合国教科文组织下设的“世界国际音乐比赛联盟”成员,是继意大利帕格尼尼国际小提琴比赛、波兰肖邦国际钢琴比赛等知名赛事后的又一国际知名比赛。

2020年,勋菲尔德弦乐比赛组委会宣布永久落户哈尔滨,成为中国首个由世界著名音乐家名字命名并永久落户哈尔滨的国际比赛。

2021年,“哈尔滨勋菲尔德弦乐比赛”入选世界国际音乐比赛联盟理事会成员,成为第一个进入世界国际音乐比赛联盟理事会的中国成员单位。